La phrase suivante est grammaticalement intéressante
« Dat los 1k met kraaienpoten op » (« Cela, je le résous

avec des clous-étoiles / triangulaires creve-pneus »).

On y trouve la forme verbale « |0s ... op », provenant de linfinitif
«OPLOSSEN », verbe dit « a particule separable », lui-méme construit
sur « LOSSEN ».

Rappelons, lorsqu’un tel verbe est conjugue, que la particule
séparable fait lobjet d'un REJET de la « particule
séparable » « OP », derriere le complement (« met
kraaienpoten »), a la fin de la phrase. Pour le phénomene du

REJET du verbe, lisez notre synthese en couleurs :
https://www.idesetautres.be/?p=ndis&mod=grammatica&smod=re|Verbes

La phrase commencant par un complément (« Dat »), cela
engendre une INVERSION : le sujet « Ik » passe derriere le verbe
«los ».
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